

W6399-20LC64/A Questions et réponses #1

Question #1

- 1 a) Nous sommes en mesure de produire trois des articles de cette offre, ici au Canada. Pouvons-nous enchérir uniquement sur ces articles?
- 1 b) Une entreprise peut-elle enchérir uniquement sur le brun?

Réponse #1

Le Canada a l'intention d'attribuer un seul contrat pour tous les articles de cette demande de soumissions. Par conséquent, une offre doit contenir tous les articles.

Question #2

L'offre indique, MULTICAM®, les produits peuvent-ils être similaires à MULTICAM®.

Réponse #2

Non, les produits doivent être certifiés MULTICAM® afin de se coordonner avec tous nos uniformes et équipements associés.

TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS DEMEURENT INCHANGÉS